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 اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي وانقلها إلى ورقة إجابتك :                                                               فيما يلي 

 الهرمونات التالية مستقبلها في الغشاء الخلوي للخلية الهدف عدا :  1-

GHTSHADHCortisol

 تؤثر الجزيئات المرسلة في الخلايا القريبة جدا من مصدر الاشارة : 2-

 يساعد في تنظيم الدورات التكاثرية لدى القطط المتميزة بالتكاثر في شهر شباط : 3-

 تعتبر مثالا عن التلقيم الراجع الإيجابي :  4-

PTH

 مادة تنسيق نباتية تزداد كميتها المنتجة مع زيادة نضج الثمار :  5-

 احدى الهرمونات الاتية تكون اشارتها بين الخلوية ذاتية : 6-

 عند زيادة احتياج الجسم لشوارد البوتاسيوم يعاد امتصاصها في : 7-

 يعمل على فصل ألياف السيللوز عن عديدات السكر : 8-

 تعتبر العلاقة بين الهدم الانظيمي وتقدم عمر النسيج في النبات علاقة : 9-

 كل مايلي صحيح عن الكالسيتونين عدا :  10-

C
CLT

 كل مايلي صحيح عن الهرمونات عدا :  11-

90

 يصنف النور أدرينالين من الهرمونات :  12-

 عندما يصل الاوكسين الى الخلية النباتية الهدف فإنه ينشط :  13-

 الاسم: 

 30 :1 :المدة ثلاثمئة :الدرجة  
  الهرموناتقسم       

 النموذج الأول
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 يقع المستقبل النوعي لهرمون التستوسترون في : 14-

DNA

 ليس من هرمونات النخامة الغدية :  15-

TSHFSHOXTLH

 كل مما يلي هي ثنائيات هرمونية متعاكسة وظيفيا عدا : 16-

MSH

 يعتبر من اهم الاوكسينات : 17-

IAA

 يقع المستقبل النوعي لهرمون الغلوكاغون في : 18-

DNA

 كل مايلي عن الجبريلينات صحيح عدا :  19-

 ينشط انتاج الحليب في الغدد الثدية :  20-

TSH
PRLLHOXT

 الترتيب المناسب لتسلسل العمل مما ياتي هو :  21-

G

GGG

 الأرضي للنباتات : مادة تنسيق نباتية لها دور في الإنجذاب الضوئي والإنجذاب 22-

 تنتج العملقة عن :  23-

 في :   Melanocyte-stimulating hormoneيقع المستقبل النوعي لـ  24-

DNA

 ليس من خصائص حمض الابسيسك : 25-
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 كل مايلي صحيح عن هرمون الميلاتونين عدا :  26-

 مايلي خاطئ عن مواد التنسيق النباتية :  27-

 تعتمد درجة تأثير الهرمون على : 28-

غذائية ولمدة أربع ساعات الرسم البياني المجاور يوضح مستوى سكر العنب في الدم عقب تناول وجبة  29-

 أيّ العبارات الآتية صحيحة:

CB>C
A>B

C>D

 إحدى هذه الصفات لايتمتع بها الأوكسين :  30-

 
 

-  بالتوفيق... انتهت الأسئلة -
 

 ا الخاصة بمادة العلوم انقر على الرابط : الوجيإلى قناة بكللوصول 
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